

Читайте новости в сетевом издании vgazetepv.ru и в наших группах соцсетей

Отчет главы города

О результатах его деятельности и деятельности администрации города, в том числе решении вопросов, поставленных Думой города Покачи

Итоги-2023

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

■ **Очередное 39-е заседание Думы города Покачи прошло в Детской школе искусств**

18 января под руководством председателя Думы города Покачи Александра Руденко состоялось очередное выездное 39-е заседание Думы города, главным вопросом которого стал ежегодный отчет главы города Покачи о результатах его деятельности и деятельности администрации города Покачи.

В работе заседания приняли участие представители Команды Югры – глава города Покачи Виктор Таненков, заместитель Губернатора ХМАО – Югры Елена Шумакова в режиме видео-конференц-связи, депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева, заместитель прокурора Ниж-



■ Глава города Покачи Виктор Таненков выступил с ежегодным отчетом / ФОТО АВТОРА

невартовского района Сергей Ивашкин, генеральный директор ТПП «Покачевнефтегаз» Радик Ямлихин.

Также в зале присутствовали почетные жители города Покачи, представители политических партий,

духовенства, общественных организаций, члены семей участников СВО, волонтеры Молодежного информационного центра, руководители городских предприятий и учреждений и другие.

Начиная выступление по

докладу, глава города Виктор Таненков отметил: «В первую очередь я хотел бы поблагодарить всех покачевцев за совместную работу в 2023 году. Год был продуктивным, это позволило закрыть некоторые из важных проблем и заложить фундамент под стратегические проекты».

Для полноценного функционирования всех необходимых муниципалитету сфер жизнедеятельности реализовалось 49 вопросов местного значения и 17 переданных государственных полномочий.

Мероприятия и расходы осуществлялись в рамках 28 муниципальных программ».

■ **Депутаты дали высокую оценку деятельности главы города и администрации и единогласным решением утвердили отчет.**

Социальные услуги в Покачах

Покачевский филиал Лангепасского комплексного центра социального обслуживания населения разъясняет жителям

Беседа

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

■ **Специалист по работе с семьей Анастасия Мельникова и ассистент по оказанию технической помощи Татьяна Коновалова рассказали присутствующим о предоставляемых социальных услугах в полустационарной форме на базе филиала по адресу улица Комсомольская, дом № 7**

К ним относятся такие виды услуг, как социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-трудовые, услуги в целях повышения коммуникативного потенциала, срочные социальные услуги.

Также можно воспользоваться социально-правовыми услугами, направленными на оказание помощи в получении юридических услуг, в защите прав и законных ин-



■ Пенсионеры города Покачи узнали о предоставляемых социальных услугах / ФОТО АВТОРА

тересов получателей социальных услуг.

В настоящее время в филиале города Покачи отсутствуют юрист, но за правовой помощью можно обратиться к

юрисконсульту в городе Лангепасе. Важно: юридические услуги предоставляются бесплатно малообеспеченным гражданам (требуется подтверждающий документ).

Более подробно обо всех видах услуг и категориях граждан, имеющих право на данный вид услуг, можно узнать в филиале Комплексного центра.

Неделя памяти

■ **Что мы знаем о Холокосте?**

■ 27 января отмечается одна из самых страшных памятных дат в мире – День памяти жертв Холокоста. Дата выбрана не случайно: именно 27 января 1945 года советские войска освободили узников Освенцима – немецкого концентрационного лагеря на юге Польши

Холокост - это истребление евреев. Это создание для них лагерей смерти и гетто по всей Европе, массовые расстрелы, медицинские эксперименты, травля, издевательства и унижения, которым был подвергнут целый народ. Это разрушенные семьи, это травмированные дети, это страшные события и картины, уничтожившие миллионы людей и оставившие неизлечимые раны у выживших. Холокост - это страшно. Обращение к теме Катастрофы вызывает много болезненных чувств, и вполне можно понять тех, кому не хочется ничего знать о ней, не хочется ничего слышать, видеть...

Но Холокост, Шоа, Катастрофа - та базовая ценность, без которой невозможно жить дальше. О нем знать жизненно необходимо. Да, это больно и страшно, но мы должны о нем знать. Дети должны знать. Мы должны передавать эти знания им. А иногда - слышать от них правду о Катастрофе, которую столько лет от себя скрывали...

Сразу за территорией гетто, прямо возле ограждения из колючей проволоки, находился парк развлечений. Его главным и единственным аттракционом, который можно было увидеть из гетто, была карусель. Дети из гетто ежедневно совершали паломничества к этому месту и с грустью смотрели на детвору с другой стороны, которая играла, раскачивалась в висаящих на каруселях лодочках. Из радиоприемников звучала музыка. Дети вслушивались, всматривались в странный, чужой мир, в котором, будто в прекрасной Нидландии, живут их сверстники. По одну сторону колючей проволоки - дети, по другую - тоже дети, однако такие разные.

Хроника Лодзинского гетто, 1941 год. Автор неизвестен